1. Atvetar ) ovvapmnon f(x) = pnu(ox) + B, p>0, a, B, p Tpaypatikol apbuot,

Y10 TNV 0Toia 15(VOLV:

e H mepiodog g f eivan m.
e To onueio A(% ,2) € C,.
e To gldyloto tng feivar 1o 0.

I. Na dei&ete ot =2, B=1,p=1.

ii. Na yiver n ypaoeikn mapdaotaon g f yia X € [O, 2n:|.

2. Atveton m ovvaptnon f(X) = povv(ox) + B, p<0, a, B, p Tpaypatikol aptBpot,

Yo TNV omoia 16YLOLVV:

e H mepiodog g f eivan 4.
e Toonueio A(m, 1) € C,.

e To uéyroto g feivar to 3.

i. Na dgi&ete Ot 0 = %, B=1, p=-2.
il. Na yivel n ypagwn mapdotaon g f yuo X € [0, 47t:|.

3. Alvetar n ovvéptnon f(X) = pep(ax) +p, p>0, a, B, p Tpaypatikol apBpot,
Yo TNV 0Toia 1oYVoVV:

e H mepiodog g f eivon .

e To onueio A(—§,2) eC;.

f(s—"j + f(fj =8,
4 4
i. Na dgi&ete ot1: 0=1, B=3,p=1.

.. , , , -T T
ii. Na yivel n ypagwn tapdotacn mg f yuo x € (7’5)



